
Sonda odnośnie Latarnika Wyborczego i wyborów do Parlamentu 

Europejskiego, przeprowadzona wśród uczniów klas 1 i 2                       

w I Liceum Ogólnokształcącym w Lesznie w dniu 20 maja 2019 r. 

 

Wyniki sondażu odnośnie Latarnika Wyborczego: 

Klasy 1 

W sondzie brało udział 95 uczniów klas pierwszych, na pierwsze pytanie dobrej 

odpowiedzi udzieliło 19 osób, co stanowi 20% ankietowanych.  

Poprawnej odpowiedzi na drugie pytanie udzieliło 15 osób, czyli 15,8% 

ankietowanych. Na trzecie pytanie 21 osób udzieliło poprawnej odpowiedzi, 

czyli 22,1% odpowiadających. 

Klasy 2 

Odpowiedzi udzieliło 99 uczniów klas drugich. Poprawnej odpowiedzi udzieliło 

25 osób, czyli 25,25% ankietowanych. Na drugie pytanie poprawnie 

odpowiedziało 21 osób, czyli 21,2% odpowiadających. Trzecie pytanie uzyskało 

18 poprawnych odpowiedzi, czyli 18,2 %. 

 

Wyniki sondażu odnośnie wyborów do Parlamentu Europejskiego: 

Klasy 1 

Było 95 ankietowanych uczniów, z czego na pierwsze pytanie odpowiedziało 

dobrze 37 osób, co stanowi 38,9% ankietowanych. Poprawnej odpowiedzi na 

drugie pytanie udzieliło 45 uczniów, czyli 47,3% odpowiadających.  

Nikt nie odpowiedział dobrze na 3 pytanie. 

Klasy 2 

Udział wzięło 99 uczniów klas drugich. Na pierwsze pytanie poprawnie 

odpowiedziało 69 z nich, czyli 69,7% respondentów. Drugie pytanie uzyskało  

81 poprawnych odpowiedzi – 81,2% wszystkich odpowiedzi. 17 osób udzieliło 

poprawnej odpowiedzi na trzecie pytanie, co stanowi 17,2% ankietowanych. 

 

 

 

 



Biorąc pod uwagę wszystkie odpowiedzi wyniki prezentują się następująco: 

 

Sonda o Latarniku wyborczym: 

1. pytanie – 44 poprawne odpowiedzi na 194 – 22,7% 

2. pytanie – 36 poprawnych odpowiedzi na 194 – 18,55% 

3. pytanie – 39 poprawnych odpowiedzi na 194 – 20,1% 

 

Sonda o wyborach do Parlamentu Europejskiego 

1. pytanie – 106 poprawnych odpowiedzi na 194 – 54,6% 

2. pytanie – 126 poprawnych odpowiedzi na 194 – 64,9% 

3. pytanie – 17 poprawnych odpowiedzi na 194 – 8,7% 


